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Относно: Кандидатстване с проект по процедура за предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-2.001 „Грижа в дома“ финансиран 
по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027. 
 
 
 
УВАЖАЕМА Г-ЖО АСПАРУХОВА, 
ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 
 
 
 Във връзка с удължаване на дейностите по Проект BG05M9OP001-6.002-0206-
C01 „Патронажна грижа + в Община Шумен“ за период от 6 месеца и 
приключване на предоставянето на услугите по патронажна грижа на 24.05.2023 г. 
възниква необходимост от продължаване на подкрепата на най-уязвимите хора на 
територията на Община Шумен: възрастните хора, зависими от грижа и лицата с 
увреждания. 

За това е необходимо да се продължат дейностите по предоставяне на 
патронажни грижи, като се изготви проектно предложение за кандидатстване по 
процедура BG05SFPR002-2.001 „Грижа в дома“ финансиран по Програма 
„Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от  Европейския съюз, по 
приоритетна ос 2021-27 П2: „Социално включване и равни възможности“. 

 
Целта на процедурата е да се осигури подкрепа в домашна среда за лица с 

увреждания и възрастни хора, зависими от грижа. Ще бъдат разширени възможностите 
за предоставяне на социални и интегрирани здравно-социални услуги в домашна среда, 
включително и в контекста на пандемични ситуации. 

 
Проектното предложение предвижда предоставяне на почасови мобилни 

интегрирани здравно-социални услуги по домовете и психологическа подкрепа за 
възрастни хора в невъзможност за самообслужване и лица с увреждания.  Доставка на 
храна, хранителни продукти и продукти от първа необходимост, както и осигуряване на 
транспорт на персонала, предоставящ услугите, от/до домовете на лицата. Заплащане 
на битови сметки, заявяване и получаване на неотложни административни и битови 
услуги (със средства на потребителите). Предоставяне на лицата от целевата група на 
информация относно превенция и профилактика на здравето и социално значими 



заболявания, включително консултации с диетолог и др. специалисти при 
необходимост.  Осигуряване на супервизия и обучения на служителите, предоставящи 
почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги в домашна среда. 

 
 
Общата стойност на проектното предложение е 1 987 767,12 лв. за 12 месеца 

и се отнася за: 
 

  
1. 372 потребители на патронажна услуга, в размер на 1 875 252 лв., която се 

изразява в: 
 предоставяне на почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги по 
домовете и психологическа подкрепа за възрастни хора в невъзможност за 
самообслужване и лица с увреждания. 
 Доставка на храна, хранителни продукти и продукти от първа необходимост, 
заплащане на битови сметки, заявяване и получаване на неотложни 
административни и битови услуги (със средства на потребителите). 
 Предоставяне на лицата от целевата група на информация относно превенция 
и профилактика на здравето и социално значими заболявания, включително 
консултации с диетолог и др. специалисти при необходимост. 
Осигуряване на транспорт на персонала, предоставящ услугите, от/до 
домовете на лицата 
Осигуряване на супервизия и обучения на служителите, предоставящи 
почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги в домашна среда. 
 

 
    2. Непреки разходи в размер на 112 515,12 лв., които са всички разходи извън 
заплатите на служителите по проекта; 
  
 Целта на проекта е да се осигури подкрепа чрез предоставяне на патронажни 
грижи за възрастни хора и лица с увреждания чрез услуги в домашна среда. 
 
  Целевите групи по проекта са: 
          Възрастни хора, над 18 г., зависими от грижа; 
    Хора с увреждания; 

 
 

На основание чл. 21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, предлагам на Общински съвет 
Шумен да вземе следните 

 

 

  Р Е Ш Е Н И Я: 

 

1. Община Шумен да подаде проектно предложение по Процедура за 
безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-2.001 „Грижа в дома“ финансиран по 
Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, съфинансирана от 
Европейския съюз. 
 



2. Възлага на Кмета на Община Шумен да извърши всички необходими действия 
при кандидатстване и реализиране на проекта. 

 

 

 

 

ЛЮБОМИР ХРИСТОВ 

Кмет на Община Шумен 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 


